

Verejná čiastková kúpna zmluva č. 1/2009

uzavretá na základe Rámcovej kúpnej zmluvy
na dodávku výpočtovej techniky, súvisiacich služieb a optimalizácie infraštruktúry zo dňa 11.04.2008
(ďalej len rámcová zmluva)

Reg. číslo: 89/2008-3100-2020

uzavretá podľa § 409 a nasl. Obchodného zákonníka č. 513/1991 Zb. v znení neskorších predpisov a podľa § 11 a § 64 zákona č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov

Článok I. Zmluvné strany

1. Kupujúci: **Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky**
Mierová 19
827 15 Bratislava 212
Zastúpený: Ing. Peter Bučka, vedúci služobného úradu
Osoba oprávnená konať vo veciach technických: Ing. Dušan Maco
Tel.: 02/4854 1219
Fax: 02/4854 9093
IČO: 686 832
IČ DPH: SK
Bankové spojenie: Štátna pokladnica, Bratislava
Číslo účtu: 7000061569/8180

(ďalej len „kupujúci“)

a

2. Predávajúci : bit-STUDIO Bratislava s.r.o.
Priemyselná 6, 824 90 Bratislava
Zastúpený: Ing. Henrich Drábik – konateľ
Ing. Lubomíra Jambrichová - konateľ
Osoba oprávnená konať vo veciach technických: Ing. Miloš Chovančík
Tel.: 02/5824 6711
Fax: 02/5824 6148
IČO: 35702877
IČ DPH: SK2020341048
Bankové spojenie: Tatrabanka, a.s.
Číslo účtu: 2627029535
Zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu v Bratislava I, oddiel: Sro, vložka č: 12138/B

(ďalej len „predávajúci“)

Článok 2 **Predmet zmluvy**

Predmetom tejto Čiastkovej kúpnej zmluvy (ďalej len zmluvy) je:

Dodávka zariadení a súvisiacich služieb špecifikovaných v Prílohe č. 1 tejto zmluvy, ktorá obsahuje názov zariadení a služieb, vrátane ich technickej špecifikácie, záručnú dobu, príslušné množstvo, jednotkové ceny a celkovú cenu dodávky.

Záručný a mimozáručný servis zariadení.

Článok 3 **Cena kompletnej dodávky a platobné podmienky**

Celková cena dodávky podľa Čl.2 tejto zmluvy je (bez DPH)

305 220,01 EUR

(slovom: tristo päťtisíc dvesto dvadsať EUR 01)

Cena bude fakturovaná v EUR. Cena sa upraví v prípade zmeny colných sadzieb, zavedenia dovozných prirážok, prípadne iných poplatkov a daní, ktoré v okamihu podpisu tejto zmluvy neboli známe.

K hore uvedenej cene bude fakturovaná príslušná DPH. Platby prebehnú oproti faktúram a dodacím listom a Odovzdávacím / Preberacím protokolom podpísaným podľa Článku 8 tejto zmluvy. Splatnosť faktúr je 30 dní od ich doručenia kupujúcemu.

Faktúra musí mať všetky náležitosti daňového dokladu, inak je kupujúci oprávnený vrátiť ju predávajúcemu na opravu, pričom sa preruší plynutie lehoty splatnosti. Nová lehota splatnosti začne plynúť od doručenia opravenej faktúry kupujúcemu.

Predávajúci prevedie príslušné platby v prospech účtu kupujúceho uvedeného na faktúre.

V prípade platobného omeškania môže predávajúci požadovať od kupujúceho úrok z omeškania vo výške 0,05% za každý deň takéhoto omeškania.

Článok 4 **Prechod vlastníctva**

Zariadenia sa stávajú vlastníctvom kupujúceho až po zaplatení celej zmluvnej ceny a prípadných úrokov z omeškania predávajúcemu podľa Článku 3 tejto zmluvy. Predávajúci zároveň prehlasuje a svojim podpisom na tejto zmluve potvrdzuje, že je výlučným vlastníkom zariadení, ktoré sú podľa Článku 2 tejto zmluvy predmetom kúpy alebo je oprávnený s nimi nakladať za účelom ich predaja. Predmet kúpy je bez akýchkoľvek vád, nie je zaťažený záložným právom a ani právami tretích osôb. Neviaznu na ňom žiadne dlhy, vecné bremená ani iné právne povinnosti.

Článok 5 **Termín a miesto dodávky**

Termín dodávky zariadení je najneskôr 28 dní od vstupu tejto zmluvy do platnosti. V prípade omeškania môže kupujúci požadovať od predávajúceho úrok z omeškania vo výške 0,05% za každý deň takéhoto omeškania.

Predávajúci dodá zariadenia na miesto určené kupujúcim.

Článok 6 **Záručná doba, záručný a mimozáručný servis**

Záručná doba na zariadenia podľa Článku 2 tejto zmluvy je špecifikovaná v Prílohe č. 1. Záručné podmienky sa riadia platnými predpismi, vyhláškami, zákonnými úpravami a rámcovou zmluvou.

V záručnej dobe predávajúci podľa záručných podmienok odstráni všetky opraviteľné závady na zariadeniach a dodá a nainštaluje do zariadení všetky potrebné náhradné diely, prípadne zabezpečí funkčnosť systému, nevyhnutnú pre chod prevádzky. Po uplynutí záručnej doby vykoná predávajúci takéto zásahy oproti úhrade. Náhradné diely do zariadení po záručnej dobe budú účtované podľa platného cenníka výrobcu. Platobné podmienky upravuje Článok 3 tejto zmluvy.

Záruka sa nevzťahuje na závady a poruchy, ktoré vzniknú vinou nesprávneho alebo nešetrného používania, neoprávneného zásahu do zariadenia alebo vplyvom prírodného živlu.

Po vykonaní servisného zásahu potvrdí túto skutočnosť splnomocnený zástupca kupujúceho bez meškania podpísaním servisného protokolu, v ktorom bude definované zariadenie, na ktorom sa vykonal zásah, stručný popis závady a jej odstránenie, dátum zásahu, počet odpracovaných hodín technika a prípadne ďalšie údaje, ktoré uzná ktorákoľvek zo zmluvných strán za potrebné. V prípade, že zástupca kupujúceho nebude súhlasiť s obsahom protokolu, podpíše ho s príslušnou písomnou výhradou.

Servis, ktorý spadá výlučne do kompetencie výrobcu a riadi sa obchodnými podmienkami výrobcu bude vykonávať výrobca, pričom predávajúci uvedený servis zabezpečí, resp. bude pri jeho zabezpečení nápomocný.

Článok 7 **Vyššia moc**

Zmluvné strany budú oslobodené od zodpovednosti za neplnenie predmetu tejto zmluvy, pokiaľ takéto neplnenie je zavinené pôsobením Vyššej moci. Definíciou Vyššej moci sa rozumejú najmä požiar, zemetrasenie, havária, štrajk, embargo, administratívne opatrenia štátu, vojna a iné udalosti, ktoré zmluvné strany nemohli za normálnych okolností predvídať a ktorým nemohli pri použití obvyklých prostriedkov a opatrení zabrániť.

O začatí ako aj o pominutí pôsobenia Vyššej moci sú zmluvné strany povinné sa vzájomne bez meškania písomne informovať. Oslobodenie od zodpovednosti za neplnenie predmetu zmluvy trvá po dobu pôsobenia Vyššej moci, najviac však 1 mesiac. Po uplynutí tejto doby sa zmluvné strany dohodnú na ďalšom postupe a prípadne na vzájomnom odstúpení od tejto zmluvy.

Článok 8
Protokolárne odovzdanie

Po splnení predmetu zmluvy podľa Článku 2 tejto zmluvy potvrdia túto skutočnosť splnomocnení zástupcovia oboch zmluvných strán bez meškania svojimi podpismi pod Dodací list alebo Odovzdávací / Preberací protokol.

Zodpovednosť za škodu na zariadeniach preberá v plnej výške kupujúci podpísaním Odovzdávacieho / Preberacieho protokolu.

Článok 9
Záverečné ustanovenia

Pokiaľ to táto zmluva nestanovuje inak, budú sa vzájomné vzťahy zmluvných strán riadiť príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka a ostatnými, všeobecne záväznými právnymi predpismi. Prípadné nezrovnalosti a spory budú riešiť zmluvné strany priateľskou cestou.

Táto zmluva bola vyhotovená v šiestich (6) rovnopisoch, z ktorých predávajúci obdržim dva (2). Zmluva obsahuje Prílohu č. 1, ktorá je jej neoddeliteľnou súčasťou. Akékoľvek zmeny a doplnky je možné so súhlasom oboch strán urobiť písomne formou dodatku k tejto zmluve.

Platnosť tejto zmluvy začína po podpise obidvomi stranami a končí po splnení všetkých vzájomných záväzkov a finančnom vysporiadaní obidvoch zmluvných strán. Predčasne vypovedať túto zmluvu je možné len po vzájomnej dohode a písomnom súhlase obidvoch zmluvných strán.

Na znak súhlasu so všetkými jej ustanoveniami bola táto zmluva podpísaná zástupcami obidvoch zmluvných strán.

V Bratislave, dňa 27. 2. 2009

bitstudio

bit-STUDIO Bratislava, s.r.o., Priemyselná 6
824 90 Bratislava, tel.: 02/5824 6711
fax: 02/5824 6148, IČO: 35 70 29 77
IČD: 2020341048, IČ DPH: SK2020341048

.....
za predávajúceho

.....
za kupujúceho